Clase auxiliar 28 de Septiembre de 2004

Funciones de costos y multiproducción I

Problema 1

Responda las siguientes preguntas:

i) Demuestre que en el caso de que existan costos marginales crecientes, la curva de costos marginales corta a la de costos medios en el mínimo.

ii) Enuncie y muestre formalmente 7 propiedades de la función de costos.

iii) Qué condiciones deben cumplir los parámetros para que esté bien definida la siguiente función de costo: C(w,Y) = (w1(Y1+Y2) + (w2(Y1exp(Y2) + (
iv) Considere una función de costos Cobb-Douglas. ¿Bajo qué condiciones se detectará complementaridad de costos? ¿Cuánto vale el grado de economías de diversidad?

Problema 2

Considere las siguientes funciones de costos:

i) C(w,Y) = (w1(Y1+Y2) + (w2(Y1exp(Y2) + (
ii) C(w,Y) = Y1(((Ln(Y2+1)+(w()+kY2 
a) Vea si la función esta bien definida.

b) Encuentre condiciones para la existencia de economías de escala, diversidad y complementariedad de costos.

Problema 3
Una empresa constructora debe tomar decisiones respecto de su estructura, y Ud. actuará como asesor. La empresa dispone de una función de costos estimada con observaciones anuales, de la forma:

C = 20.000.000 + 300 * Cam + 5,5 * Y1 + 10,5 * Y2 – 2*10-5 * Y1 * Y2          , donde

C = Gasto (Unidades Monetarias)

Cam = Número de camiones 

Y1 = Departamentos (de 100m^2).

Y2 = Casas (de 140m^2).

Se sabe que el año pasado la empresa construyó 3000 departamentos de tipo 1 y 1500 casas. La flota actual de camiones de construcción se ha mantenido en 500, de los cuales 100 son usados para construcción de casas. Por otra parte, el jefe de estudios estima que sólo el 40% de los costos fijos corresponden a la construcción de casas y el 60% al resto, y que los costos por mantención de los vehículos puede separarse en dos, considerando que la administración y vetan de ambos productos esta bastante diferenciada.

a) Calcule el grado de economías de escala en la operación de la empresa.

b) Suponga que el jefe de estudios está en lo cierto. Analice si es conveniente o no separar la empresa en dos, con una firma construyendo casas y la otra departamentos.

c) Comente si le parece razonable los supuestos introducidos y si le parece adecuada la función de costos para realizar este análisis.
























